K'Y « An4aHOBCKas OCHOBHas cpeAHsA WKo/a oTaena obpasoBaHua [leHMCOBCKOro paoHa»
YnpasneHua obpasoBaHuMA akMmaTa KocTaHanckoi obnactm
Yyunteno: PbibUHOK EKaTepmHa BanepbeBHa

3aoanus ona 3akpennenusn no meme «Teopema Buemay

Ne 1 Haiipure 3Ha4eHUs CyMMBI U IPOU3BEACHUS KOPHEH YPaBHEHHUS:
a) x2—14x+48=0

b) x2—2x—15=0
¢) x2—23+130=0
d x2—-22x+112=0

Ne 2 Pemute ypaBHEHus:
a) x2—5x+6=0
b) x2—6x+8=0
c) x2—7x+10=0
d x2—x—-6=0
e) x?+x—12=0
f) x2—-3x—-10=0

Ne3 CocraBbTe KBapaTHbIE YPAaBHEHUSI C KOPHIMMU:
a) 2u-6
b) 3u8
c) 4u-5
d 2u-7

Ne 4 Onun n3 xopHeii ypaBHenus x? + 8x + ¢ = 0 pasen 2. Haiinure C.

Ne5 Haiiaute pa3sHOCTb KOpHEH KBaJpaTHOro ypaBHeHus: x2 — 15x + 56 = 0



